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Έντονες στιγμές συγκίνησης, περηφάνιας και αισιοδοξίας που θα μείνουν αξέχαστες στους

εκατοντάδες θεατές που κυριολεκτικά πλημμύρισαν το Κέντρο Πολιτισμού του δημαρχείου στο

Πανόραμα σημάδεψαν την ειδική εκδήλωση που διοργάνωσε χθες το βράδυ ο δήμος Πυλαίας

Χορτιάτη προκειμένου να τιμήσει τους 533 νέους φοιτητές, δημότες του που εισήλθαν και φέτος

στις Ανώτατες και Ανώτερες Σχολές της χώρας. 

Στη διάρκεια μιας λιτής, αλλά ξεχωριστής και συγκινησιακά φορτισμένης τελετής, στην ασφυκτικά γεμάτη

από κόσμο αίθουσα «Λίτσα Φωκίδη», έγινε η βράβευση της νέας γενιάς των ακαδημαϊκών του δήμου, μια

εκδήλωση που πραγματοποιείται κάθε χρόνο και έχει εξελιχθεί σε σημαντικό θεσμό για την περιοχή. 

Καλωσορίζοντας τους επιτυχόντες στα ιδρύματα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, νεοεισαχθέντες φοιτητές

από όλες τις δημοτικές ενότητες, ο δήμαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ανέφερε ότι όπως κάθε χρόνο έτσι και

φέτος ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη τίμησε τις νέες και τους νέους του που πέτυχαν την εισαγωγή τους στις

ανώτερες και ανώτατες σχολές της χώρας, μετά από ένα μακρύ μαραθώνιο έντονης προσπάθειας και

πνευματικού μόχθου σημειώνοντας μεταξύ άλλων: 

«Είστε η ακαδημαϊκή γενιά που θα χτίσει το νέο σύγχρονο προφίλ του ελληνικού πανεπιστημίου, μαζί με μια

εξαίρετη νέα γενιά επιστημόνων καθηγητών. Ωστόσο ότι και αν κάνετε με τη ζωή σας και το μέλλον σας, να

μην ξεχνάτε τις ρίζες σας. Να θυμάστε πάντοτε τους δασκάλους σας. Αυτούς που ευθύνονται για το ευ ζην,

όπως εύστοχα είπε ο Μέγας Αλέξανδρος. Και να μην ξεχάσετε ποτέ τους γονείς σας. Αυτούς στους οποίους

ανήκει μια μεγάλη τιμή και μια μεγάλη αναγνώριση. Αλλά και τους στυλοβάτες της ελληνικής οικογένειας,

τους παππούδες και τις γιαγιάδες. Σήμερα μοιράζονται τη δική σας επιτυχία και τα πρόσωπά τους είναι εξίσου

λαμπερά με τα δικά σας. Γιατί αυτή είναι η τύχη να ζεις στην Ελλάδα της οικογένειας και της παράδοσης» και

κατέληξε απευθυνόμενος προς τους νέους και τις νέες που διακρίθηκαν: «Εύχομαι σε όλους να

έχετε μια σπουδαία πορεία στη ζωή σας. Να γίνετε καλοί άνθρωποι σαν τους γονείς σας και

εξαίρετοι επιστήμονες. Να έχετε μια καλή χρονιά, αλλά και μια καλή ζωή γεμάτη

πραγματοποιημένα όνειρα και επιτυχίες».

Στο κλείσιμο της ομιλίας του ο κ. Καϊτεζίδης αναφέρθηκε και προσκάλεσε στο βήμα τους

τιμώμενους της φετινής εκδήλωσης: 

• Την τυφλή μαραθωνοδρόμο Κυριακή Ισπαχανίδου, μία σπουδαία ελληνίδα, μητέρα τριών παιδιών, που

αποτελεί λαμπρό παράδειγμα για όλους, η οποία μίλησε με σεμνότητα για τη δική της τιτάνια προσπάθεια και

ανέλυσε τους λόγους που οι νέοι πρέπει να έχουν προσήλωση και να επιμένουν στους στόχους τους. 

• Το «Ράδιο Θεσσαλονίκη» και την εφημερίδα «Thessnews» -τη διάκριση παρέλαβε ο Λευτέρης Μαρόγλου-

για την ευαισθησία τους σε κοινωνικά και ανθρωπιστικά θέματα, αλλά και για τον καθημερινό αγώνα
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ενημέρωσης και μαχητικής δημοσιογραφίας. Επιπλέον ο κ. Καϊτεζίδης απένειμε τα εύσημα στον όμιλο «Ράδιο

Θεσσαλονίκη»-«Thessnews» διότι προέβαλλαν την υπερπροσπάθεια της τυφλής μαραθωνοδρόμου την

οποία ανέδειξε η δημοσιογράφος και ραδιοφωνική παραγωγός του σταθμού Μαρία Στύλου που την

συνόδευε σε όλη την πορεία της.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, απηύθυναν χαιρετισμό ο εντεταλμένος –σε θέματα Παιδείας- σύμβουλος

της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, Βασίλης Ανατολίτης και ο Λευτέρης Μαρόγλου εκ μέρους του «Ράδιο-

Θεσσαλονίκη» και της εφημερίδας «Thessnews», ενώ στη συνέχεια έγιναν οι βραβεύσεις των νέων

ακαδημαϊκών, τις οποίες έκαναν μεταξύ άλλων οι βουλευτές Β’ Θεσσαλονίκης, Θόδωρος Καράογλου, Σάββας

Αναστασιάδης και Αριστείδης Φωκάς. Το «παρών» τους έδωσαν επίσης ο πρόεδρος ΦΟΔΣΑ Κεντρικής

Μακεδονίας και πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Πυλαίας – Χορτιάτη, Μιχάλης Γεράνης, ο πρόεδρος της

Εγνατίας Οδού και επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, Απόστολος

Αντωνούδης, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι τοπικών φορέων και συλλόγων και πλήθος

κόσμου. 

Σε κάθε νέο ακαδημαϊκό απονεμήθηκε ένας αναμνηστικός πάπυρος, ενώ ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη πρόσφερε στους τιμώμενους, Κυριακή Ισπαχανίδου και Λευτέρη Μαρόγλου, ως

ανάμνηση από την εκδήλωση ένα συλλεκτικό γραμματόσημο με το λογότυπο του δήμου Πυλαίας

– Χορτιάτη και στη ραδιοφωνική παραγωγό Μαρία Στύλου ένα αντίτυπο του ιστορικού

λευκώματος του δήμου.

Κάθε στιγμή στην τελετή συνοδευόταν από το θερμό και αβίαστο χειροκρότημα του κοινού, ενώ η

συγκίνηση κορυφώθηκε στην απονομή επαίνου από τον δήμαρχο κ. Καϊτεζίδη στον μαθητή του Ειδικού

Γυμνασίου - Λυκείου Κωφών και Βαρηκόων, Γεώργιο Πλακιά, που πέτυχε την εισαγωγή του στο

Πανεπιστήμιο, υπερνικώντας τις δυσκολίες της ζωής. 
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